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おひなさま飾り付けボランティア募集
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農林業センサスへの協力、使用済みカートリッジ等の回収
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ひとり親家庭を応援します
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くらしの情報



　11月13日、浮羽町小塩眞美野地区で、(株)うきはレイン
ボーファームと福祉事業所「ここころみらい」による納付連
携の取組として、高菜の定植作業が行われました。
　うきはレインボーファームでは、トマト栽培による新規就
農者の育成支援のほか、中山間地域の耕作放棄地対策として、
眞美野地区の農地を借り受け、野菜や果樹などの栽培も行っ
ています。　将来は、こうした農地を新規就農者等へ継承で
きないかと農地の管理を行っています。
　今回の高菜栽培は、地域の農業活性化や福祉事業所入所者の就労支援につなげる取組として、ほ場の
提供や栽培面での支援を行っているものです。来春収穫された高菜は漬物として販売される予定です。
　この取組は、今後の耕作放棄地対策として期待されます。

　11月17日、小塩地区眞美野運動場で「小塩ん村
の秋まつり」が開催されました。
　地元産の米や野菜などの販売、芸能大会として
よさこい演舞や小塩小学校児童によるダンス等の
披露が行われました。
　また、道の駅うきはからのウォークラリーによ
るお客さんも来場し、賑わいをみせました。
（写真：小塩小学校児童によるダンス）

　11月4日から10日までの1週間、KBCテレビや
ラジオの番組で、うきは市で頑張っている人や企
業が紹介されたり、うきは市の観光スポット等が
放送されました。
　そのような中、１１月７日にラジオの番組で芸
能人の波田陽区さんが市長を訪れ、インタビュー
形式でうきは市を紹介いただきました。

　10月18日、福岡市中央卸売市場 青果市場にて、うきは
市・久留米市・JAにじ組合長・生産者代表者が訪れ、トッ
プセールスが行われました。
　初出荷を迎えた太秋柿をはじめ、トマトや野菜など、地元
農産物のPRや柿の試食会等が実施されました。
（写真：市長が地元農産物をPRをしている様子）

ふるさと Wish でうきは市特集小塩ん村の秋まつり

福岡市中央卸売市場 青果市場で

柿や農産物をPR！

中山間地域の耕作放棄地対策「農福連携」
～小塩眞美野地区で高菜栽培～
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まちの話題



　11月13日、浮羽町小塩眞美野地区で、(株)うきはレイン
ボーファームと福祉事業所「ここころみらい」による納付連
携の取組として、高菜の定植作業が行われました。
　うきはレインボーファームでは、トマト栽培による新規就
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有料広告



「ぼく・わたしの好きなうきは市の風景」
絵画コンクールに1,089点の
ご応募ありがとうございました。
　「ぼく・わたしの好きなうきは市の風景」絵画コンクールは、小中学生を対象に、市内の風景や
祭りなど「うきは市内の風景」をテーマに実施しました。
　今回は1,089点の応募があり、厳正な審査の結果、各学年から特選1点、準特選2点、入選、佳作
の計110点を選定しました。なお、優秀作品は、11月23日にうきは市文化会館（白壁ホール）で表
彰式を開催しました。

●主催 うきは市吉井町町並みをよくする会（事務局 うきは市教育委員会 ℡75-3343）

◎小学１年生の部
特　選：千年小学校　橋本 彩乃
準特選：山春小学校　塩川 絢女
準特選：吉井小学校　刈茅 友希

◎小学２年生の部
特　選：吉井小学校　中野 遥馬
準特選：福富小学校　宮﨑 琴未
準特選：御幸小学校　秋吉 泰我

◎小学３年生の部
特　選：大石小学校　上田 咲音
準特選：吉井小学校　柴田 心遥
準特選：吉井小学校　四谷 啓翔

◎小学 4 年生の部
特　選：御幸小学校　吉山 苺花
準特選：御幸小学校　物部 葵
準特選：御幸小学校　髙木 咲耶

◎小学 5 年生の部
特　選：御幸小学校　山田 瑛未
準特選：御幸小学校　折田 里奈
準特選：吉井小学校　岡田 昴志郎

◎小学 6 年生の部
特　選：御幸小学校　溝上 凛音
準特選：御幸小学校　宮﨑 はな
準特選：江南小学校　重松 来実

◎中学１年生の部
特　選：浮羽中学校　秋吉 朔真
準特選：吉井中学校　熊谷 恒輝
準特選：浮羽中学校　熊懐 樹

◎中学２年生の部
特　選：吉井中学校　秦　 光希
準特選：吉井中学校　上村 紀乃
準特選：浮羽中学校　末次 梨乃

◎中学３年生の部
特　選：吉井中学校　岩見 洸映
準特選：浮羽中学校　小林 咲香
準特選：吉井中学校　田中 里佳
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